证券代码: 300409 证券简称: 道氏技术 公告编号: 2025-012

转债代码: 123190 转债简称: 道氏转 02

广东道氏技术股份有限公司 关于2025年限制性股票激励计划(草案)的 法律意见书的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东道氏技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 1 月 17 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《北京市中伦(深圳)律师事务所关于广东道氏技术股份有限公司 2025 年限制性股票激励计划(草案)的法律意见书》。经事后核查发现,因文件版本错误导致上述公告文件内容存在差错,现将相关内容进行更正如下:

更正前:

二、本激励计划的合法合规性

.

- (五) 本激励计划的限制性股票授予价格及授予价格的确定方法
- 1.限制性股票的授予价格

本激励计划限制性股票的授予价格为每股 10.79 元,即满足授予条件和归属条件后,激励对象可以每股 10.79 元的价格购买公司向激励对象定向发行的公司A股普通股股票。

2. 限制性股票的授予价格确定方法

本激励计划限制性股票的授予价格为本激励计划草案公告前 20 个交易日公司股票交易均价(前 20 个交易日股票交易总额/前 20 个交易日股票交易总量) 13.49 元的 80%, 即每股 10.79 元。本激励计划限制性股票的授予价格不低于股票票面金额,且不低于下列价格较高者:

- (1) 本激励计划草案公告前 1 个交易日公司股票交易均价(前 1 个交易日股票交易总额/前 1 个交易日股票交易总量) 13.15 元的 50%, 为每股 6.58 元;
- (2) 本激励计划草案公告前 20 个交易日公司股票交易均价(前 20 个交易日股票交易总额/前 20 个交易日股票交易总量)13.49 元的 50%, 为每股 6.75 元。

• • • • • •

更正后:

- (五) 本激励计划的限制性股票授予价格及授予价格的确定方法
- 1.限制性股票的授予价格

本激励计划限制性股票的授予价格为每股 10.76 元,即满足授予条件和归属条件后,激励对象可以每股 10.76 元的价格购买公司向激励对象定向发行的公司A股普通股股票。

2. 限制性股票的授予价格确定方法

本激励计划限制性股票的授予价格为本激励计划草案公告前 20 个交易日公司股票交易均价(前 20 个交易日股票交易总额/前 20 个交易日股票交易总量) 13.45 元的 80%,即每股 10.76 元。本激励计划限制性股票的授予价格不低于股票票面金额,且不低于下列价格较高者:

- (1) 本激励计划草案公告前 1 个交易日公司股票交易均价(前 1 个交易日股票交易总额/前 1 个交易日股票交易总量) 13.51 元的 50%, 为每股 6.76 元;
- (2) 本激励计划草案公告前 20 个交易日公司股票交易均价(前 20 个交易日股票交易总额/前 20 个交易日股票交易总量)13.45 元的 50%,为每股 6.73 元。

• • • • •

上述更正不会导致法律意见书结论的变更。除上述更正内容以外,法律意见书其余内容不变。更正后的法律意见书详见同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的相关内容。由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。今后公司将进一步强化信息披露审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

广东道氏技术股份有限公司董事会 2025年1月17日